L Informaticnen

Datei(F) Bearbeiten(E)
Dichte

0.000002710

Volumen 4223999.992993937 _ S
Bereich = 2114112.000000001 Das Flachentragheitsmoment sollte Imax =
Hasse - ti-se70%0000 125,68cm”4 und Imin = 28,21cm”4 betragen

Momente 1. Ordnung
Mz, My, Mz

228.940800000, -22894.080000000, 572.352000000

Masseschwerpunkt
Xcbar, Ycbar, Zcbar = 20.000000000, -2000.000000000, 50.000000000

Tragheitsmoment
I=x, Iy, 1=z

(WCS)

61093121.658879%21, 49878.568960000, 6€1058516.31007

Tragheitsmomente (Schwerpunkt)
Ixc, Iyc, Izc = 15276344.058879981, 16682.152%60000, 15265778.09407

Tragheitsmomente (Eugel)
I = 15279402.152959982

Tradgheitsprodukte (WCS)
Iyz, Ixz, Ixy = -1144704.000000001, 11447.040000000, -457881.59999%

Tragheitsprodukte (auf Masseschwerpkt. bezogen)
Iyze, Ixzc, Ixye = 0.000000000, 0.000000000, 0.000000000

Trdgheitsradien (WC5S)
Ex, Ry, Rz = 2310.1998864086, 66.010100237, 2309.545514782

Trdgheitsradien (Schwerpunkt)
Rxc, Ryec, Rzc = 1155.215787267, 38.175035473, 1154.816212585

Trigheitsradien (Kugelform)
E = 1155.331409885

Hauptachsen (Richtungsvektoren relativ zu WCS)

¥p(X), Xp(¥), ¥pl(Z) = 1.000000000, 0.000000000, 0.000000000
Yp(X), Yol(¥), ¥Yp(Z) = 0.000000000, 0.000000000, 1.000000000
Zp(¥X), ZplY¥), ZpiZ) = 0.000000000, 1.000000000, 0.000000000

Flichenkrimmungen
I1, 12, I3

15276344.0588795981, 15265778.054075982, 16682.152%9¢

Fehlerschatznnoen
£ >



Tim
Textfeld
Das Flächenträgheitsmoment sollte Imax = 125,68cm^4 und Imin = 28,21cm^4 betragen 




